YpokK no anrebpe
B 10 Kriacce

KoMnjiekcHBIC YHCJIA U
KOOPAMHATHAA
MJ0CKOCTD



[log06HO TOMYy, KaK BCH 061acCTb
AeCTBUTE/IbHbIX BeNUYNH MOXHO NPeACTaBUTb
C NoMolWbio 6eCKOHeYHOW MnpAMOnN, MOXHO cebe

npeAgcTaBUTb 06/1aCTb BCEX BeNYUH,
LEeVCTBUTENIbHbBIX N MHUMBIX C TMOMOLbI0
6eCKOHeYHOW MNOCKOCTU, rje Kaxaas Touka,
onpejesnieHHaa cBoen abcuymccom a n ceoewu
opgnHaTon b, npeacTaBndeT B TO Xe Bpewms
Be/INUMHY a+bi.
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N306parkeHne gencTtBuUTENbHbIX
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N306paxxeHne KOMMIeKCHbIX

HNCEJI

cnocob

0 Anrebpanyeckuni yt
n3obpaxxeHunsa:

bi

KoMniekcHoe 4yncno
a+bi n3obpaxaercs
TOUYKOU MJI0OCKOCTU
C KoopAuHaTamu 0

(a;b)




LIpumepol uz0Opadcenuss KOMNIEKCHbIX YUcel Ha
KOOPOUHAMHOU NJIOCKOCU
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N306pa3nTte Ha KOOPAMHATHOW MIOCKOCTU
MHOXECTBO BCeX KOMMJIEKCHbIX Yymncen,
Yy KOTOPbIX:

O [dencrtButenbHas y 1
4yacTb paBHa -4

X=-4

(Hac nHTtepecyroT

KOMIMJIEKCHbIE YNC/1a 0
Z=X+yi , Y KOTOPbIX
xX=-4. IT0-ypaBHeEHNE
rpsiMou,
rnapasisiesibHom ocu
OpPANHAT)




N306pa3nTte Ha KOOPAMHATHOW MIOCKOCTU
MHOXECTBO BCeX KOMMJIEKCHbIX Yymncen,
Yy KOTOPbIX:

1 MHmMMaZa 4acTb
ABNSETCH YeTHbIM
OAHO3HAYHbIM

HaTypanbHbIM

HYACJ/IOM
7 (Hac nHTepecyroTt

KOMIIJIEKCHbIE 4YUcCJia

Nl Rl O] @©

Z=X+Yyi, ¥ KOTOPbIX
y=2,4,6,8.

[eomeTpunuecknm obpas 0
COCTOUT U3 YETbIPEX

rpsiMbIX, NapasiesibHbiX

ocu abcuymcc)




N306paxxeHne KOMMIeKCHbIX
ymnucern

0 BekTopHbIN cnocob

M306paxkeHns: bi— £U45.0)
Kaaoe KOMMJIEKCHOE 11

4ncno z=a+Dbi

n3obpaxaetcsa Ha v i

NAOCKOCTM Kak BekTop O4 9 1 a %

C Ha4ya/ oM B Ha4yane
KOOpAWUHAT U C KOHL,OM
B Touke A(a;b)




[ eomeTpuyeckoe nzobpaxeHme cyMmmol
KOMMJIEKCHbIX YNCET

A;(a+c;b+d)
Y |

A4,(c;d)

A (a;b)




N306paxeHne npoTUBOMOJIOXKHbIX
KOMMJIEKCHbIX Yncen

M (a;b) 4




[[eoMeTpuyeckoe n3obpaxeHune
DA3HOCTU KOMIMIEKCHbIX YMNCEN




[[eoMeTpuyeckoe n3obpaxeHue
COMPSAXKEHHbIX KOMMIEKCHbIX YNCEN

yﬂ
y4




CamocTtosaTenbHas paboTa

BapuaHT 1

[l

[MoCTponTe TOUKMN,
COOTBETCTBYHOLWME
KOMMJ/IEKCHbIM Yncnam:-1;
3+4i, 2-3i, -5+2i.

HanTtu cyMMy 1 pa3HOCTb
KOMMJIEKCHbIX Yyncen:

a)z= -2+i,z=3+(-1)i;
6)z=2+3i, z=2+ é—B;i;
B) z = 1-2i, z =-1-2i,

r) z= 3i; z=2+0i.

YTOo npeacrasngeTr

reoMeTpmnyeckoe MHOXeECTBO
BCEX KOMMJIEKCHbIX YNCEJI.

a) x=2 6) Imz=2Rez
B) -2<x<0 un 1<y<3.

BapuaHT 2

[

[MoCTponTe TOUKMN,
COOTBETCTBYHOLME
KOMMNJIEKCHbIM Yyncnam: -8-7i,
2i, -3i, 1.

Hantu cyMMy 1M pa3HOCTb
KOMIMJIEKCHbIX YMncen:

a% z=2+(-1)i, z=0 + 2i,
6) z= -3, z= 4i

Bg z=1+ (-2)i, z=-1+ 2j,
rNz=2+(-2)i, z=-1+1.

YTO Nnpeacraengaer
reoMeTpuyeckoe MHOXeCTBO
BCEX KOMM/IEKCHbIX Yucen :
a)1 <x=<3; 6)0<y<2;
B) Rez=Imz.







